Cevmunap 8

1. Jlunennsiit onepaTop A B BeKTOpHOM mpocTpaHcTse R® ormpasaser sexTopst (101),(100), (123) B
BekTophl (111),(110), (321) coorsercrBenno. Kyaa npu srom ornpasisercsa sekrop (—1,4,2)7

2. Jlexwur qm BekTOp (—1,4,12) B 06pase oneparopa A us 3agaqu 1?7 Ecan ga, To HauTu ero npoo6pas.
HaunTu axpo omeparopa A.

B sajgatax 3 u 4 mpefgmolaraeTcs, 9To B mpocTpaHcTse R BHIOpaH cTamgapTHBI Gasuc (3To Kak?)
I 9TO B HEM 3aJaH OHepPaTop, KOTOPHI Ha IMPOM3BOIBHOM BekTope ¥ € R! meficTByer mo ykazammOMYy
HIUXKe NMpaBuay. B KaxkaIoM clIydae HYXKHO NOKa3aTh JUHEMHOCTH ONEPATOpa, 3alUCaTh €ro MAaTPUIy B
CTaHJIAPTHOM Oasuce, HAUTH €ro obpas U A1po.

3. x = (%1, Ty, 3, T4) NEPEXOMUT B T = (L4, T1, T2, L3).

4. x = (1,9, T3, T4) NEPEXOAUT B T = (T] — To, Ty — T3, T3 — Tq, Tg — T1).

5. B mpocTpaHCTBEe MHOTOYIEHOB OT nepeMeHHON ¢ crenenn < 5 pacemorpum oneparop A: Ap(t) = t%.
JloKa3aTh ero JIHeHHOCTh. JalucaTh ero MaTpUIy B Oasuce 1,%,...,t°. HaiTu ero o6pas u a1po.

6. B BekTOopHOM mpocTpaHcTBe V (PUKCHUPOBAH BEKTOP W, a B ABOMCTBEHHOM IPOCTPAHCTBE — JIMHEH-
HbI pyHKIMoHan [. 3agaaum B npoctpancTse V oneparop A dopmyaon Av = [(v)w. [JokasaTs, 9T0 Tak

OTIpereTeHHbIN onepaTop JuHeeH. Hautu ero sapo u o6pa3. Pazobpars Bce caydan.



